
平成22年度　市街地型エコハウス見学アンケート

（H22.4月～H23.3月）

見学者の属性

見学者　527名

 アンケート回答    85件

職業は？
　一般35％、建築関係9％、学術関係2％、行政関係19％、その他35％です。

住いは？
　不明37％、島内12％、県内13％、県外37％、海外1％です。

性別は？
　男性52％、女性48％です。

年齢は？
　10代1名、20代13名、30代18名、40代24名、50代2１名、60代以上8名です。
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『場所』、『周辺環境』、『価格』が上位となっています。

『こまめに電灯を消す』、『エコバックを持つ』が身近に出来る『エコなこと』として、上位に上がってい
ます。

Q1.家を建てる時、購入する時、何を重視しますか？
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Q2.普段は、どのような『エコなこと』を実践されていますか？
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省エネルギー設備と自然の風や光をバランス良く活用する住宅のイメージが多いようです。

『費用』、『方法』、『効果』に興味があることが分かります。

Q3.あなたは、『省エネ・エコ住宅』と聞くと、どのような家をイメージしますか？

省エネルギー設備と自然の風や光をバラン
ス良く活用する住宅
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Q4.あなたが『省エネ・エコ住宅』を建てるとしたら、最も知りたい事はどんなことですか？

「省エネ・エコ住宅」にするためには費
用がどの程度かかるのか？
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『癒される』、『落ち着きがある』、『明るい』が上位となっています。見学者の方からは、『木の香りな
どが良い』などの感想が多数ありました。

「そのほどに割高にならない程度に取り入れたい」が全体の約半分を占めており、いずれにしても
「取り入れたい」は、全体の９割を占めています。

Q5.あなたが家を建てるとしたら、どの程度『省エネ・エコ住宅』を取り入れたいと思いますか？
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デザインや間取りが優先でエコのことはほ
とんど気にしない

0%

建築費が割高になるようなら取り入れない
3%

Q6.エコハウスを見学されてどんな感じがしましたか？
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【その他、感想、意見等】

・　省エネルギー設備の金額を詳しく知りたい
・　床下の工夫を詳しく知りたい（シロアリ対策、湿気対策）
・　エコを積極的にとりいれたら、どのくらいかかるのか
・　同エコハウスの建築費等を知り、実際に採用する事が可能か確認したい
・　杉材ではなく、宮古島の木は利用出来ないですか
・　建築の際に、杉材などエコハウスについて何処に聞けばいいですか

『風を取り入れる工夫』が上位となっていることが分かります。エコハウスは『風の通り』がポイントと
なっているため、湿度が多い時期でもエコハウス内と外では、多い時は10％ほど湿度が違います。
また、木材は遠赤外線が出ているため、体感温度も2度ほど違うため、夏でも涼しくすごせます。
見学者の方から『宮古島に環境に合った住宅ですが、他の地域にも応用できる屋上ブロックなども
今後実用化が可能となるよう願っています。また、杉材の効果も改めて驚かせました。』と感想があ
りました。

Q7.このエコハウスを見学して今後取り入れたい部分はどこですか？
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